Vegyiink a feladatban szerepld 0,001 érték helyett d-t. Azt fogjuk megmutatni, hogy a sikidomok &ltal lefedett
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teriilet biztosan kisebb, mint 3 + 0,7d. (Ebb&l mar kévetkezik a feladat allitasa.)

Legyen a négyzetben 1évé sikidomok pontjainak a halmaza S. Legyen tovabba i a négyzet valamely oldalaval
parhuzamos d hossztsagt vektor, j pedig az i-nek +60°-o0s elforgatottja. Az S halmaz i-vel val6 eltoltja legyen S,
a j-vel valo eltoltja pedig S”. Nyilvan a harom ponthalmaz egybevago, tehat az altaluk lefedett teriiletek egyenldk.
Tegyiik fel, hogy S-nek van kozos pontja valamelyik eltoltjaval. Legyen egy ilyen pont P. Mivel P az egyik eltolassal
kapott halmaz eleme, ezért van olyan R € S, amelyre PR = d, de ugyanakkor P € S, tehat az S halmaz két pontjanak
tavolsédga d lenne, ami lehetetlen. Ezek szerint az S-nek nincs k6z6s pontja egyik képhalmazzal sem.
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Vizsgéljuk meg most azt, hogy a két eltolassal kapott halmaznak van-e kdzos pontja. Tegyiik fel, hogy van, és Q
legyen egy ilyen pont. Ekkor valamely P és R pontokra P,R € S,PQ = RQ = d és PQR< = 60°. Ezért a PQR
haromszdg szabalyos, amiért PR = d, ez azonban ismét ellentmondéas. Azt kapjuk tehat, hogy az S, S’ és ,S” halmazok
koziil barmelyik kett metszete iires.

Tekintsiik ezutdn a harom halmaz sikbeli elhelyezkedését. Mivel S az egységnégyzet részhalmaza, S’ ill. S” az egy-
ségnégyzet i-vel, illetve j-vel valo eltoltjanak részhalmazai. Abrdnkon a harom négyzet uniojat tiintettiik fel, amelynek
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t, akkor 3t < T, tehat ¢t < 3 + 0,7d. Ezzel az allitast igazoltuk.

teriillete T = 1+d+d-— < 1+2,1d. Ha az S, 9" és S” diszjunkt és egyenld teriilett, a halmazok teriilete kiilon-kiilon
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